

## 洛阳·城事

我市2015年度“伊川农商银行·十大爱心人物、十大爱心集体”评选活动启动

# 赶紧来推荐咱身边的爱心人物或集体吧

□记者 范瑞

本报讯 昨日,《洛阳晚报》记者从市慈善总会获悉,洛阳市2015年度“伊川农商银行·十大爱心人物、十大爱心集体”评选活动正式启动。此次评选活动由市慈善总会、市工商联、洛阳广播电视台和洛阳日报报业集团联合举办。

## 推荐要求

凡2015年度在赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医、环境保护等公益慈善领域做出突出贡献,社会反响良好,赢得群众赞誉的爱心人物、爱心集体和社会组织均可报名参与,爱心人物和爱心集体的推荐名额不受限制。

## 推荐方式

单位推荐和个人推荐。单位推荐要加盖公章,注明联系人姓名和电话;个人推荐要署真实姓名,并注明电话,被推荐的个人须附近期一寸彩照一张。

## 推荐材料

推荐的先进事迹必须实事求是,不得弄虚作假。材料一般不超过1500字,须打印一式五份,直接送往或邮寄至洛阳市慈善总会,并将电子版发送到洛阳市慈善总会邮箱。

## 评选流程

评委会将在2015年12月5日前确定15位以内爱心人物、15个以内爱心集体候选名单,并于12月10日至12月20日,由《洛阳晚报》、洛阳广播电视台、洛阳市慈善总会网站集中刊发、报道,接受群众的评议和投票。

## 特别说明

洛阳市2015年度“伊川农商银行·十大爱心人物、十大爱心集体”评选是一项公益活动,不向参评的个人和集体收取任何费用,但我们欢迎商家赞助,凡对本次活动提供2万元以上赞助的单位或个人,活动组委会将对其颁发“爱心风尚奖”。

- 推荐截止时间:2015年11月30日
- 洛阳市慈善总会地址:洛阳市西工区金谷园路72号滨江大厦6层
- 洛阳市慈善总会电子:邮箱 luoyangcis-han@163.com
- 邮编:471000
- 联系电话:0379-63360393  
0379-63362912  
0379-63362910(传真)

绘制 雅琦

我市2015年人口抽样  
入户调查11月1日零时开始

## 遇调查人员 请您多配合

□记者 赵硕

昨日,《洛阳晚报》记者从市统计局获悉,我市2015年人口抽样调查已启动。从11月1日起,调查人员将进行入户调查。

### 住户可选择两种方式接受调查

市统计局相关负责人介绍,此次人口抽样调查的目的是深入了解2010年以来我市人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,对于准确把握全市人口现状,深化人口发展趋势研究,及时掌握城镇化水平和质量,统筹解决民生问题,妥善安排人民群众生活,推动我市经济社会全面可持续发展具有重要意义。

入户调查将于11月1日零时开始,入户调查时,调查员将使用电子终端设备(PDA)入户登记与互联网自主填报相结合的方式。住户可以选择由调查员手持电子终端设备(PDA)入户登记的方式,也可以选择在互联网上填写调查表直接上报的方式。选择互联网填报的住户应于11月7日前完成调查表的填写和提交。

### 遇调查人员入户,请您多配合

入户调查共设置两张入户登记表,分别为《2015年全国1%人口抽样调查表》和《2015年全国1%人口抽样调查死亡人口调查表》。前者的调查内容分为“住户项目”和“个人项目”两大项。“住户项目”主要调查住户的人口和住房方面的主要内容,共有12个调查项目;“个人项目”共设32个调查项目,主要调查个人的性别、年龄、民族、受教育程度、迁移流动、就业、社会保障、婚姻、生育、身体健康状况等指标。此次调查,适当增加了一些反映城镇化质量、生育意愿的指标。

调查对象为被抽中调查小区内的全部人口(不包括港澳台居民和外国人)。应在抽中调查小区内登记的人包括:2015年10月31日晚居住在本调查小区的人;户口在本调查小区,但2015年10月31日晚未居住在本调查小区的人。

据了解,全市调查的样本量约占全市常住人口的3%左右。调查员将在我市抽取约658个调查小区,涉及约5.3万户,约16.5万人。遇调查人员入户,请您多配合。

## 昨日,洛阳新奥华油燃气有限公司举行燃气泄漏应急演练 在家遇燃气泄漏,该怎么办



抢修人员正在抢修天然气管道

□记者 王澍 实习生 苏恺明 通讯员 董志江/文 记者 张怡熙/图

昨日上午,洛阳新奥华油燃气有限公司联合中石油郑州管理处、市公安局消防支队伊滨消防大队在伊滨区举行了一场天然气管道泄漏事故的应急演练。

洛阳新奥华油燃气有限公司相关负责人表示,临近冬天,居民用气高峰即将到来。如果发生燃气泄漏,居民家中的门窗处于紧闭状态,就极易造成燃气事故。为了避免意外发生,建

议居民掌握一些安全使用燃气的小知识。

首先,使用与当地燃气的种类相匹配的合格的燃气灶具、热水器等燃气设施,定期检查连接管线和接口,也可以用毛刷蘸肥皂水对室内阀门、软管、接口等处进行检查。

其次,使用燃气时要注意通风,不要远离厨房,锅中汤液不要过多,以免溢出浇灭火焰造成燃气泄漏。

再次,在停止使用燃气或外出及临睡前,应将燃气设施的开关全部检查一遍,将其全部关闭。

最后,一旦发现燃气泄漏或闻到有异味,应立即关闭气源总阀门,迅速打开门窗让燃气散去,严禁开关任何电器或使用电话、手机,待安全撤离到室外后及时拨打燃气公司服务电话95158,必要时也应及时报警。

另外需要注意的是,为了防患于未然,房屋在装修时就应考虑到燃气设施的安全,擅自将燃气管道及设施拆、改、移极易造成燃气泄漏,而将燃气设施安装在柜体、墙壁内部更不易察觉燃气泄漏,可能引发燃气事故。